
Ακόμη ένας νέος έπεσε νεκρός από αστυνομικά πυρά
στη Βοιωτία. Γιατί;;;

Δικαιοσύνη για τον δολοφονημένο Χρήστο Μιχαλόπουλο

Κ.Ε.Δ.Δ.Α. – Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

Ένας νέος άνθρωπος, μόλις 17 χρονών έπεσε νεκρός από αστυνομικά πυρά, στο Λεοντάρι Βοιωτίας τα
μεσάνυχτα του Σαββάτου 11/11/2023. Πάλι ένα αστυνομικό όπλο στράφηκε εναντίον ενός νεαρού Ρομ, σε
συνθήκες που «ερευνώνται». Όπως καταγγέλλει η Πανελλαδική Συνομοσπονδία Ελλήνων Ρομά «ΕΛΛΑΝ
ΠΑΣΣΕ» ότι «ερευνώνται», αλλά δίχως αποτέλεσμα, και οι άλλες 2 δολοφονίες Ρομά το 2021 και το 2022
που έγιναν με παρόμοιο τρόπο από αστυνομικούς.

Ο 17χρονος ήταν ο Χρήστος Μιχαλόπουλος από πολύ φτωχή οικογένεια με πατέρα Ρομ. Ο πατέρας του
πέθανε πριν από 3 χρόνια κι έτσι ο Χρήστος αναγκάστηκε να δουλεύει για να βοηθήσει τη μητέρα του και
τον αδελφό του που έμενε μαζί τους μόνιμα στην Αλίαρτο. ‘Όμως, δεν σταμάτησε το σχολείο, αλλά το
βράδυ παρακολουθούσε το εσπερινό ΕΠΑΛ Αλιάρτου δίνοντας τον δικό του αγώνα ζωής, όπως τόσοι
άλλοι/ες νέοι/ες στις μέρες μας.

Οι συγγενείς του αδικοχαμένου Χρήστου δηλώνουν ότι αυτό που συνέβη είναι μια ακόμη εν ψυχρώ
δολοφονία Ρομά. Ο Χρήστος ήταν με τον μικρότερο αδερφό του στο αυτοκίνητο και δυο κορίτσια που τα
επέστρεφαν στο σπίτι τους στο διπλανό χωριό. Στον έλεγχο της αστυνομίας φοβήθηκε και δεν σταμάτησε
γιατί δεν είχε δίπλωμα. Όταν το αυτοκίνητο βρέθηκε σε αδιέξοδο και σταμάτησε ο αστυνομικός τον
τράβηξε αρχικά έξω από το αυτοκίνητο, τον χτύπησε και στη συνέχεια τον πυροβόλησε εν ψυχρώ…

Η αστυνομία και τα ΜΜΕ δεν μιλούν για τον δολοφονημένο με το όνομά του, αλλά προκλητικά και
ρατσιστικά μόνο ως Ρομά, επιχειρώντας με αυτό τον χαρακτηρισμό και τα όσα άλλα αναφέρουν
ταυτόχρονα για παραβατικότητες και παρανομίες των Ρομά, να δικαιολογήσουν ακόμη μια αποτρόπαια
δολοφονική πράξη αστυνομικού με ρατσιστικά κίνητρα. Χαρακτηριστική η δήλωση του Κούγια που
υπερασπίζεται τον αστυνομικό το πρωί στις 14/11 σε κανάλι «είτε είναι Ρομά, είτε συνάνθρωπος μας…»
και μίλησε για παρανομίες Ρομά που βάζουν ανήλικα να τις κάνουν για να μένουν ατιμώρητα. Αναλγησία
και απύθμενος κυνισμός !

Όπως αναφέρει η ΕΛΛΑΝ -ΠΑΣΣΕ: «Πόση ακόμη έρευνα χρειάζεται για τόσους νεκρούς Ρομά μέχρι να
αποφασίσουμε ως κράτος και ως κοινωνία να αντιμετωπίσουμε προληπτικά και με θάρρος τον ρατσισμό,
την μισαλλοδοξία, την αλαζονεία και την απανθρωπιά, ώστε να μην θρηνεί σήμερα ακόμα μια
οικογένεια;»
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Ο Νίκος Σαμπάνης στο Πέραμα, ο Κώστας Φραγκούλης στη Θεσσαλονίκη και ο Χρήστος Μιχαλόπουλος
στον Αλίαρτο είναι νεκροί μετά από καταδίωξη αστυνομικών και εκτελούνται γιατί είναι Ρομά. Θα έκαναν
κάτι τέτοιο με ένα άλλο νεαρό με πολυτελές αυτοκίνητο, πλούσιο και με γνωριμίες;

Δεν μπορούμε να περιγράψουμε την μεγάλη οργή και τη βαθιά θλίψη μας για τον νέο νεκρό. Ελπίζουμε να
είναι ο τελευταίος και θα εργαστούμε εντατικά για αυτό.

· Παραδειγματική τιμωρία των φυσικών αυτουργών.

· Τέρμα στη δολοφονική βία και την ατιμωρησία της αστυνομίας.

· Καταδίκη της πολιτικής του ρατσισμού, του αυταρχισμού, της καταστολής από την
κυβέρνηση, τα ΜΜΕ, το πολιτικό σύστημα, το κράτος.

· Δικαιοσύνη για τον Χρήστο Μιχαλόπουλο.
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